

外交部就习近平主席出席中阿合作论坛第十届部长级会议开幕式举行中外媒体吹风会

中阿合作论坛成立二十年来成绩斐然

新华社北京5月27日电(记者马卓言 袁睿)5月27日,外交部就习近平主席出席中阿合作论坛第十届部长级会议开幕式举行中外媒体吹风会。外交部副部长邓励介绍有关情况并答问。

邓励表示,本次会议将重点就落实领导人共识、拓展中阿各领域

合作、加快推进中阿命运共同体建设进行深入探讨,研究具体举措。会议计划通过多份成果文件,将进一步凝聚中阿共识,规划下一阶段合作,并就巴勒斯坦问题发出中阿共同声音。5月30日,习近平主席将同来华进行国事访问的巴林国王哈马德、埃及总统塞西、突尼斯总统

赛义德、阿联酋总统穆罕默德四位阿拉伯国家元首共同出席开幕式并发表主旨讲话。这充分体现了中阿双方团结合作、推动中阿关系不断迈上新台阶的共同愿望。

邓励指出,中阿合作论坛成立二十年来成绩斐然,在双方领导人关心关怀下取得多方面重要成果。(下转第四版)

中共中央政治局召开会议

审议《新时代推动中部地区加快崛起的若干政策措施》《防范化解金融风险问责规定(试行)》

中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京5月27日电 中共中央政治局5月27日召开会议,审议《新时代推动中部地区加快崛起的若干政策措施》《防范化解金融风险问责规定(试行)》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出,推动中部地区崛起是以习近平同志为核心的党中央作出的重大战略决策。要深刻领会党中央战略意图,始终紧扣中部地区作为我国重要粮食生产基地、能源原材料基地、现代装备制造及高技术产业基地和综合交通运输枢纽的战略定位,着力推进各项重点任务,推动中部地区崛起取得新的重大突破。

会议强调,要充分发挥科教资源集聚的优势,坚持创新驱动发展,加强原创性科技攻关。要因地制宜发展新质生产力,加快构建现代化产业体系,做大做强实体经济,统筹推进传统产业转型升级、培育壮大新兴产业、谋划布局未来产业。要发挥区位优势,加强现代化交通基础设施体系建设,促进要素高效自由便捷流动,更好融入服务新发展格局。要协同推进生态环境保护 and 绿色低碳发展,加快建设美丽中部。要坚持城乡融合发展,扎实推进乡村振兴。要大力提升粮食能源资源保障能力,实现高

质量发展和高水平安全相互促进。中央区域协调发展领导小组要加强统筹协调,细化化各项任务,清单式推进落实。有关部门要加大支持力度,山西、安徽、江西、河南、湖北、湖南等中部六省要切实扛起主体责任,凝聚强大工作合力,奋力谱写中部地区崛起新篇章。

会议指出,防范化解金融风险,事关国家安全、发展全局、人民财产安全,是实现高质量发展必须跨越的重大关口。制定出台《防范化解金融风险问责规定(试行)》,就是要进一步推动在金融领域落实全面从严治党要求,切实加强党中央对金融工作

的集中统一领导,进一步压实金融领域相关管理部门、金融机构、行业主管部门和地方党委政府的责任,督促各级领导干部树立正确的政绩观,落实好全面加强金融监管、防范化解金融风险、促进金融高质量发展各项任务。

会议强调,要切实抓好《规定》的贯彻落实,坚持严字当头,敢于较真碰硬,敢管敢严、真管真严,释放失责必问、问责必严的强烈信号,推动金融监管真正做到“长牙带刺”、有棱有角,将严的基调、严的措施、严的氛围在金融领域树立起来并长期坚持下去。

康彦民在渤海新区黄骅市主持召开企业座谈会暨港口高质量发展现场办公会时强调

加快重点项目建设 推动企业提质增效 发挥龙头带动作用助力全市高质量发展

本报讯(记者哈聪杰 马志辉)5月27日,市委书记康彦民在渤海新区黄骅市主持召开企业座谈会暨港口高质量发展现场办公会,深入贯彻习近平总书记视察河北重要讲话精神,全面落实省委、省政府工作要求,进一步强化统筹协调、积极主动作为,加快重点项目建设,推动企业提质增效,发挥龙头带动作用助力全市高质量发展。市委副书记、市长向辉出席。

康彦民在渤海新区黄骅市主持召开企业座谈会暨港口高质量发展现场办公会时强调,要深入贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,全面落实省委、省政府工作要求,进一步强化统筹协调、积极主动作为,加快重点项目建设,推动企业提质增效,发挥龙头带动作用助力全市高质量发展。市委副书记、市长向辉出席。

康彦民在渤海新区黄骅市主持召开企业座谈会暨港口高质量发展现场办公会时强调,要深入贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,全面落实省委、省政府工作要求,进一步强化统筹协调、积极主动作为,加快重点项目建设,推动企业提质增效,发挥龙头带动作用助力全市高质量发展。市委副书记、市长向辉出席。

康彦民在渤海新区黄骅市主持召开企业座谈会暨港口高质量发展现场办公会时强调,要深入贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,全面落实省委、省政府工作要求,进一步强化统筹协调、积极主动作为,加快重点项目建设,推动企业提质增效,发挥龙头带动作用助力全市高质量发展。市委副书记、市长向辉出席。

康彦民在渤海新区黄骅市调研防汛工作时强调

抓实抓细防汛备汛工作 提升防灾救灾减灾能力

本报讯(记者孙健)5月27日,市委书记康彦民在渤海新区黄骅市调研防汛工作,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于防汛救灾工作重要指示批示精神,认真落实党中央决策部署和省委工作要求,坚持人民至上、生命至上,以“时时放心不下”的责任感紧迫感,抓实抓细防汛备汛工作,提升防灾救灾减灾能力,确保人民群众生命财产安全和社会大局稳定。

康彦民来到南大港东庄节制闸、捷地减河吕北桥河段,实地察看水闸除险加固、河道治理保护、堤岸硬化提升等情况,听取全市及渤海新区黄骅市防汛备汛总体工作汇报。康彦民指出,防汛工作事关群众安危、事关发展稳定,容不得丝毫懈怠。全市各级各部门要切实

康彦民来到施工现场,详细了解项目进展情况并强调,要紧盯时间节点,统筹推进上下游、左右岸、干支流、倒排工期、挂图作战,保质量、保进度、保安全,加快推进水利基础设施建设

康彦民来到施工现场,详细了解项目进展情况并强调,要紧盯时间节点,统筹推进上下游、左右岸、干支流、倒排工期、挂图作战,保质量、保进度、保安全,加快推进水利基础设施建设

“幸福洒了一地,终于圆梦了!”

盐山县马杯村5对老人麦田里拍摄婚纱照

本报记者 王汝汀 本报通讯员 王洪胜

初夏时节,风吹麦浪。盐山县马杯村一望无际的麦田前,74岁的李金英老人身着洁白纱裙、佩戴精致头饰,和穿白衬衫、系黑领结的老伴儿吕宝华甜蜜相拥,老人布满皱纹的脸上,洋溢着幸福的笑容——随着这幅画面定格在“沧州好人”贾立梅的相机镜头里,结婚52年的李金英、吕宝华圆了他们的“婚纱照梦”。

贾立梅在盐山县李窑村经营着一家婚庆礼仪公司,热心公益的她从2019年开始,每年都会为结婚50年

些激动。她说:“我和老伴儿结婚60年了,我们结婚的那个年代,婚礼比较简单,也不流行拍婚纱照。后来看到年轻人结婚拍照,心里还是很羡慕的,今天终于圆梦了。”

“阿姨往前看,大爷笑一下,两人靠近一点,好啦!”贾立梅边比画着姿势,边耐心地与老人们沟通。伴随着“咔嚓咔嚓”的快门声,一张张象征爱情的照片新鲜“出炉”。照片里的老人,笑得像个孩子,身后的麦田,映衬着他们勤劳朴素的身影,也见证了一段段幸福到老的佳话。

“看到老人们又当了回新郎新娘,幸福洒了一地,‘老’浪漫了!关爱老人是我一直坚持做的事,无论是物质上,还是精神上,我都希望可以尽自己所能,做些让他们开心的事。”贾立梅说,她将把照片精修并打印出来,送到老人们手中。



河北省旱碱麦产业体系专家齐聚沧州

开展培训观摩 交流种植技术

本报讯(刘博 杨昊文)麦浪翻涌,丰收在望。在渤海新区黄骅市旱碱麦技术示范田里,青绿渐黄的小麦根粗苗壮、穗大粒满,长势喜人。日前,河北省2024年旱碱麦产业体系观摩研讨会在沧州召开,省旱碱麦产业体系创新团队和市县农业专家、种植大户等200余人参加活动,共同围绕旱碱麦产业体系优良品种的种植技术及成果进行交流。

省适宜盐碱区域小麦品种展示田,详细了解旱碱麦种植、管理等情况并对麦系列品种的表现给予高度评价。来自河北省创新团队的育种、植保、加工等各环节专家与当地农业合作社代表就旱碱麦产业发展的关键环节、实际生产问题进行面对面交流。相关负责人表示,要通过引进育种专业人才,加大旱碱麦研发投入,持续提升育种技术,强力推进优质小麦种质资源收集保存、良种选育及盐碱地改良技术推广等,共同推进盐碱地综合利用向优质化、多样化和特色化发展。



日前,河北省第三届体育舞蹈分站赛(沧州站)暨2024年沧州市体育舞蹈城市公开赛举行,来自全省各地的30余支代表队、500余名选手同台竞技,一展风采。魏志广 李玥摄